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forslaget gør, men det er det, der står i betænk- 
ningsbidraget. 

Hørte jeg rigtigt, at hr. Morten Messerschmidt 
stod heroppe og sagde, at problemet var, at man 
skulle arbejde efter de landsdækkende overens- 
komster, altså 3Fs, der hedder 37 timer om 
ugen, hvis det var det, der var tilfældet, i stedet 
for at man f.eks. også kunne gå ind og lave en 
40-timers-overenskomst som den, der gælder i 
Kristelig Fagbevægelse? Så er problemstillingen 
her jo lige nøjagtig, at Dansk Folkeparti har 
enormt travlt med at skulle beskytte Kristelig 
Fagbevægelse. 

Det er det, det handler om, og det er derfor, 
de vil stemme imod det her lovforslag. For det 
er klart, at Kristelig Fagbevægelse ikke har en 
landsdækkende overenskomst, der vil kunne 
komme i betragtning her. Det har 3F, det her 
byggefagene, BAT, TIB osv. Så hvis det er det, 
der er ærindet -  at beskytte Kristelig Fagbevæ- 
gelse -  kunne man bare have sagt det fra starten. 
Så havde debatten nok været lidt anderledes. 

Kl. 14:49 
Første næstformand (Svend Auken): 
Hr. Morten Messerschmidt for en kort bemærk- 
ning. 

Kl. 14:49 
Morten Messerschmidt (DF): 
Jeg vil godt forklare det ganske langsomt, så 
også hr. Thomas Adelskov forstår alle pointerne 
her. Vi forestiller os en landsdækkende overens- 
komst og siger, at man har vedtaget en timeløn 
på 150 kr. I nogle kommuner har man så været i 
stand til at kæmpe sig til et tillæg på 10 kr., det 
vil sige, at timelønnen der vil være 160 kr. Kom- 
mer der så et udenlandsk firma og siger, at de i 
den pågældende kommune, hvor tariffen efter 
lokalaftalen altså er 160 kr., vil gøre det til 150, så 
vil en konflikt være ulovlig. 

Det samme gør sig gældende for arbejdstid, 
blot med den forskel, at der er de landsdækken- 
de overenskomster heller ikke gældende. Er der 
en landsgældende overenskomst, som hr. Tho- 
mas Adelskov nævner, på 40 timers ugentlig ar- 

bejdstid, og kommer der et, skal vi sige bulgarsk 
firma, der gerne vil arbejde 50 timer -  altså i 
strid med den nationale overenskomst -  så vil 
en konflikt være ulovlig, fordi stk. 1 kun om- 
handler, hvad der skal betales. Og det, man be- 
taler, er løn. 

Kl. 14:50 
Første næstformand (Svend Auken): 
Da der ikke er flere, der har bedt om ordet, er 
forhandlingen sluttet. 

Der er stillet forslag om, at forslaget henvises 
til fornyet udvalgsbehandling. Hvis ingen gør 
indsigelse, betragter jeg dette som vedtaget. 

Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
11) 2. behandling af lovforslag nr. L 19: 
Forslag til lov om indgåelse af tillægsaftale til 
den dansk-grønlandske dobbeltbeskatningsaf- 
tale. 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 08.10.2008. 1. behandling 
24.10.2008. Betænkning 26.11.2008). 

Kl. 14:50 
Forhandling 

Første næstformand (Svend Auken): 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? , 
Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 

tet. 

Jeg foreslår, at forslaget går direkte til tredje be- 
handling uden fornyet udvalgsbehandling. Hvis 
ingen gør indsigelse, betragter jeg dette som, 
vedtaget. 

Det er vedtaget. 
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Det næste punkt på dagsordenen er: 
12) 2. behandling af lovforslag nr. L 20: 
Forslag til lov om inddrivelse af gæld til det 
offentlige. 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 08.10.2008. 1. behandling 
24.10.2008. Betænkning 26.11.2008. Ændrings- 
forslag nr. 7 af 08.12:2008 uden for betænknin- 
gen af skatteministeren (Kristian Jensen)). 

Sammen med dette punkt foretages: 
13) 2. behandling af lovforslag nr. L 21: 
Forslag til lov om ændring af forskellige love 
m.v. (Konsekvensændringer som følge af lov 
om inddrivelse af gæld til det offentlige). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 08.10.2008. behandling 
24.10.2008. Betænkning 26.11.2008. Ændrings- 
forslag nr. 33-35 af 08.12.2008 uden for betænk- 
ningen af skatteministeren (Kristian Jensen)). 

Kl. 14:51 
Forhandling 

Første næstformand (Svend Auken): 
Ønsker nogen at udtale sig? 

Da det ikke er tilfældet,: er forhandlingen slut- 
tet, og vi går til afstemning. 

Kl. 14:51 
Afstemning 

Første næstformand (Svend Auken): 
Ønskes der afstemning om ændringsforslag 
nr. 7 uden for betænkningen af skatteministeren 
eller om ændringsforslag nr. 1-6 tiltrådt af et 
flertal (udvalget med undtagelse af Enhedsli-, 
sten)? 

De er vedtaget. 

Der stemmes dernæst om L 21. Ønskes der af- 
stemning om ændringsforslag nr. 1-8 tiltrådt af 
et flertal (udvalget med undtagelse af Enhedsli- 
sten), om ændringsforslag nr. 33 uden for be- 
tænkningen af skatteministeren, om ændrings- 
forslag nr. 9-19 tiltrådt af et flertal (udvalget 
med undtagelse af Enhedslisten), om ændrings- 
forslag nr. 34 uden for betænkningen af skatte- 
ministeren, om ændringsforslag nr. 20-32 tiltrådt 
af et flertal (udvalget med undtagelse af Enheds- 

listen) eller om ændringsforslag nr. 35 uden for 
betænkningen af skatteministeren? 

De er vedtaget. 

Jeg foreslår, at forslagene går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg dette 
som vedtaget. 
I , Det er vedtaget. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
14) 2. behandling af lovforslag nr. L 22: 
Forslag til lov om ændring af ligningsloven, 
lov om vægtafgift af motorkøretøjer m.v. og re- 
gistreringsafgiftsloven. (Smidiggørelse af 60- 
dages-reglen, dagsafgift for privat benyttelse 
af varebiler og afgiftsfritagelse for visse ledsa- 
gebiler). 
Af skatteministeren (Kristian Jensen). 
(Fremsættelse 08.10.2008.1. behandling 
24.10.2008. Betænkning 26.11.2008). 

Kl. 14:52 
Forhandling 

Første næstformand (Svend Auken): 
Ønsker nogen at udtale sig? 

Da det ikke er tilfældet, er forhandlingen slut- 
tet, og vi går til afstemning. 

Kl. 14:52 
Afstemning 

Første næstformand (Svend Auken): 
Ønskes der afstemning om ændringsforslag 
nr. 1-2 tiltrådt af et flertal (udvalget med undta- 
gelse af Enhedslisten)? 

De er vedtaget. 

Jeg foreslår, at forslaget går direkte til tredje be- 
handling uden fornyet udvalgsbehandling. Hvis 
ingen gør indsigelse, betragter jeg dette som 
vedtaget. 

Det er vedtaget. 


